



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 14000, тел./факс: (0462) 67-50-71, e-mail: post@regadm.gov.ua, сайт: www.cg.gov.ua.
код згідно з ЄДРПОУ 00022674

15.05.2020 № 01-ДЧ-ДЗ/3098

На № _____ б/н від 22.04.2020

Марії Квіцинській

foi+request-67430-

36c38cea@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

Обласна державна адміністрація за результатами розгляду в межах компетенції Вашого запиту від 22.04.2020 повідомляє наявну інформацію.

1. Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 „Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” потребують самоізоляції особи, які досягли 60-річного віку, крім осіб, які здійснюють заходи, пов’язані з недопущенням поширення COVID-19, забезпечують діяльність об’єктів критичної інфраструктури. Обласною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій не приймалися рішення щодо додаткових заходів з посилення/послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв’язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19.

Разом з тим, розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 01.04.2020 № 8 затверджено додаткові заходи щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 (копія додається).

2. Для забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби в області функціонують 8 комунальних інтернатних закладів геріатричного та психоневрологічного профілю, які підпорядковані Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації і утримуються коштами обласного бюджету.

3. Метою проведення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 у квітні 2020 року в межах загального обсягу здійснено перерозподіл видатків на суму 986,4 тис. грн для закупівлі медикаментів особам похилого віку та особам з інвалідністю в цих інтернатних закладах.

3. Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 26 березня 2020 року № 183 „Про призначення керівника робіт з ліквідації

наслідків надзвичайної ситуації” призначено керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації заступника голови обласної державної адміністрації Андрія ПОДОРВАНА.

Розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 26 березня 2020 року № 1 „Про створення штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації” створено штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. Штаб оперативно реагує на епідемію коронавірусної інфекції COVID-19, також щодо захисту вразливих категорій населення, в тому числі осіб похилого віку. У разі необхідності, до роботи Штабу залучаються представники бізнесу та волонтерських організацій.

4. На виконання ч.9 п.1 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» з 05.09.2011 року в обласній державній адміністрації функціонує «гаряча» телефонна лінія голови облдержадміністрації за безкоштовним номером 0800501740.

За період з 12.03.2020 до 28.04.2020 року на «гарячу» телефонну лінію звернулось 406 громадян, з них на 346 надані роз'яснення інформаційно-довідкового характеру, 60 звернень направлено за належністю.

За інформацією, наданою Департаментом соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації, відповідності до наказу директора згаданого Департаменту від 01.04.2020 № 33 «Про запровадження «гарячої» телефонної лінії» за телефонним номером 0800502349 була відкрита лінія для консультації громадян, насамперед, одиноких та літнього віку щодо вирішення питань, пов'язаних із установленням карантину. Першочерговим завданням лінії є інформаційна, довідкова та консультативна допомога вразливим верствам населення в період карантину. Станом на 28 квітня 2020 року зафіксовано 180 звернень громадян. Основними питаннями, з якими звертаються особи є: порядок оформлення державних соціальних допомог та субсидій, переоформлення різних видів державних соціальних допомог у період карантину, порядок здійснення переходу від отримання субсидії до отримання пільг, порядок оформлення пільг та субсидій в монетизованій формі, отримання допомоги у зв'язку із втратою роботи, порядок переміщення в межах міста та поза його межами особами, які досягли 60-річного віку, отримання одноразової грошової допомоги у зв'язку з негативними наслідками поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 в сумі 1,0 тис. грн та термін її виплати та інші.

9. На виконання протоколу № 12 від 25.03.2020 засідання Кабінету Міністрів України спільно з органами статистики в Чернігівській області запроваджено щоденний моніторинг споживчих цін на основні соціально значущі товари за переліком, визначеним Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України (лист від 31.03.2020 № 3822-06/21671-03), зокрема, на лікарські засоби, товари медичного призначення.

Обласна державна адміністрація не зверталась до Антимонопольного комітету України щодо запобігання порушенням законодавства про

ціноутворення при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих товарів в період карантину.

10. За інформацією, наданою Департаментом соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації, у системі соціального захисту населення області функціонує 8 інтернатних установ та 25 відділень стаціонарного догляду територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), в яких тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку.

У зазначених установах забезпечується проведення санітарно-епідеміологічних заходів відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211, протоколу № 2 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020, наказу директора Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації від 13.03.2020 № 24.

На даний час спалахів зараження коронавірусною інфекцією в установах та закладах системи соціального захисту населення області не зафіксовано

11. За інформацією, наданою Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації, на території міста Чернігова поширена серія білбордів та сітілайтів з соціальною рекламою Міністерства охорони здоров'я «Піклуйтесь про літніх людей». Під час Великодніх свят та поминальних днів вказаним Департаментом поширювалась інформація для друкованих та електронних ЗМІ області про необхідність дотримання карантинних заходів, особливо для осіб похилого віку, для протидії поширення хвороби, спричиненої коронавірусом (Covid-2019).

Також вся актуальна оперативна інформація щодо соціального захисту осіб похилого віку в період карантинних обмежень направляється для розміщення в місцевих Інтернет-виданнях та в ефірі всіх місцевих телеканалів («UA Чернігів» (Суспільне), ТРА «Новий Чернігів», «Дитинець», П «ТК Прилуки», ТОВ «ТРК ТІМ»); постійно демонструються інформаційні відеоматеріали щодо профілактики коронавірусу та інших вірусних захворювань.

На офіційному вебсайті обласної державної адміністрації розміщені роз'яснення щодо обмежень на період карантину для людей від 60 років (<http://cg.gov.ua/index.php?id=383621&tp=page>).

12. Інші рішення щодо соціального захисту осіб похилого віку в період карантинних обмежень обласною державною адміністрацією не приймалися.

Додаток: на 2 арк.

Заступник голови



Наталія РОМАНОВА